C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un'aziendadi tosaerba aveva 555 clienti. Se ogni cliente pagasse 64 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe? 1
2.
2) Unasocietadi raccoltafondi € andata a 681 diverse scuole consegnando 65 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale? 3.
4.
3) Un'aziendadi videogiochi puod inserire 859 scatole di giochi in un camion. Se hanno 30
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 5.
6.
4) Un cinemavende 118 secchi di popcorn al giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno? 7.
8.
5) Ci sono 284 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 52 camere, quante sono in
totale? Q.
10.

6) Un agricoltore ha 946 file di mais. Se riesce a ottenere 29 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale?

7) Matteo stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 550
con lattine 35 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale?

8) A {NYC} ogni camion della postaha 285 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 21 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?

9) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 355 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 50 ore?

10) Ogni giorno 377 nuove app vengono caricate su un server web. Dopo 43 giorni, quante
app sarebbero state caricate?
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Ch Clacorareil prodotto (3x2) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un'aziendadi tosaerba aveva 555 clienti. Se ogni cliente pagasse 64 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe? 1. 35.520
2. 44,265
2) Unasocietadi raccoltafondi € andata a 681 diverse scuole consegnando 65 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale? 3. 25.770
4. 11.210
3) Un'aziendadi videogiochi puod inserire 859 scatole di giochi in un camion. Se hanno 30
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 5. 14.768
6. 27.434
4) Un cinemavende 118 secchi di popcorn al giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno? 7. 19.250
8. 5.985
5) Ci sono 284 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 52 camere, quante sono in
totale? 9. 17.750
10. 16.211

6) Un agricoltore ha 946 file di mais. Se riesce a ottenere 29 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale?

7) Matteo stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 550
con lattine 35 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale?

8) A {NYC} ogni camion della postaha 285 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 21 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?

9) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 355 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 50 ore?

10) Ogni giorno 377 nuove app vengono caricate su un server web. Dopo 43 giorni, quante
app sarebbero state caricate?
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C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
16.211 19.250 27.434 17.750 44.265
35.520 5.985 11.210 25.770 14.768 1.
1) Un'aziendadi tosaerba aveva 555 clienti. Se ogni cliente pagasse 64 dollari all'anno, quanti 5
soldi guadagnerebbe? '
3.
2) Unasocietadi raccoltafondi € andata a 681 diverse scuole consegnando 65 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale? 4.
5.
3) Un'aziendadi videogiochi puod inserire 859 scatole di giochi in un camion. Se hanno 30
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 6.
7.
4) Un cinemavende 118 secchi di popcorn al giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno? 8.
9.
5) Ci sono 284 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 52 camere, quante sono in
totale?
10.
6) Un agricoltore ha 946 file di mais. Se riesce a ottenere 29 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale?
7) Matteo stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 550
con lattine 35 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale?
8) A {NYC} ogni camion della posta ha 285 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 21 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale?
9) Ogni oraun'azienda di minestre produce 355 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 50 ore?
10) Ogni giorno 377 nuove app vengono caricate su un server web. Dopo 43 giorni, quante
app sarebbero state caricate?
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